四川省职业院校技能大赛组织委员会

关于举办 2024 年"中银杯"四川省职业院校技能大赛 (高职组)财务大数据分析与应用赛项比赛的通知

各有关高校:

2024年"中银杯"四川省职业院校技能大赛(高职组)财务大数据分析与应用赛项将于2024年12月20日至21日在四川商务职业学院举办,为保证大赛顺利进行,现将有关事宜通知如下:

一、报到时间

2024年12月20日12:00-15:00

二、报到地点

四川商务职业学院和盛校区(地址:成都市温江区和盛镇星艺大道188号)。

三、报到要求

报到时,各参赛队需提交参赛选手学生证、身份证和意外伤害保险复印件。请各参赛队务必于12月20日15:00前完成报到,报到结束后将进行领队会。

四、比赛规程

详见 2024 年四川省职业院校技能大赛(高职组)"财务大数据分析与应用"赛项规程。

五、比赛时间

2024年12月21日。

六、食宿及交通安排

(一)食宿安排

本次大赛由承办校统一安排住宿,住宿费用自理。比赛日午餐由承办校承担,其余就餐费用自理。

(二)交通安排

比赛期间,指定酒店至赛场的往返交通,由承办校统一安排。 若不遵循安排而造成不能按时、按规定进入赛场比赛的,自行承 担一切后果。如果需要开车进出学校的队伍请提前联系承办校办 理车辆进出手续。

七、比赛地点

四川商务职业学院和盛校区实践教学中心大楼。

八、其他事项

- 1.各参赛队必须为参赛选手购买大赛期间意外保险,有效期为大赛举行期间,不得以其他长期保险代替:
 - 2.参赛选手身份信息须与网上报名信息一致;
- 3.参赛队伍在检录时须携带有效期内的身份证和学生证原件, 检录时证件不全及信息不正确的参赛选手将不允许参赛;
- 4.以上未尽事宜,将在大赛联络工作QQ群(群号:874112819) 内发布。

联系人: 雷老师 19960392912

四川省职业院校技能大赛组织委员会2024年12月2日